

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Αριθ. Απόφασης : 28/2015

ΔΗΜΑΡΧΟΣ : Μπέος Αχιλλέας

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Μουλάς Γεώργιος

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Τσοπουρίδου Αικατερίνη

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Πρακτικού της 1ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, της 12/1/2015

Στο ΒΟΛΟ σήμερα την 12η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βόλου σε Δημόσια ΤΑΚΤΙΚΗ Συνεδρίαση στο Δημαρχείο Βόλου, ύστερα από την αριθμ. 1043/8/1/2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε στον καθένα χωριστά σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Μπέος Αχιλλέας, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν.3852/2010, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα μέλη ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Ανδρέου-Μεϊκοπούλου Ελένη, Αποστολάκης Ιάσων, Βλιώρας Γεώργιος, Γαλάτης Απόστολος, Γανωτής Κων/νος, Γαργάλας Κων/νος, Διαμαντένιας Θεολόγος, Δραμητινός Ματθαίος, Ζέρβας Ανδρέας, Θεοδώρου Αθανάσιος, Κάλλης Στέφανος, Καλογήρου Φρειδερίκη, Καλυβιώτης Αχιλλέας, Κανελλής Νικόλαος, Καντόλα Βιολέττα, Καντόλας Δημήτριος, Καπουρνιώτης Μιχαήλ, Κοκκινάκη Φωτεινή, Κότογλου Δέσποινα, Λαΐνας Ιωάννης, Λιβογιάννης Δημήτριος, Μαβίδης Σπυρίδων, Μαλαματίνης Απόστολος, Μιτζικός Μιχαήλ, Μολοχίδης Ιωάννης, Μορφογιάννη Αναστασία, Μουλάς Γεώργιος, Μπατζιάκας Αναστάσιος, Νάνος Απόστολος, Παπαευσταθίου Στέργιος, Παπατόλιας Απόστολος, Πατσιαντάς Μαργαρίτης, Πέγιος Δημήτριος, Πράττος Γεώργιος, Σαββάκης Αριστείδης, Σκοτινιώτης Παναγιώτης, Σουΐπας Γεώργιος, Σπανομήτρου-Κεντίογλου Κυρατσώ, Σταυρίδης Αθανάσιος, Στεφόπουλος Χρήστος, Στόικος Νικόλαος, Τοκαλή-Μποντού Γεωργία, Τσακανίκας Απόστολος, Τσαλούχας Θεόδωρος, Τσοπουρίδου Αικατερίνη, Χάλαρη Σοφία, Χατούρας Νικόλαος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δούρας Αλέξανδρος-Επαμ/νδας, Ζαρκάδας - Βεργής Απόστολος

Κατά την ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου από τον κ. Δήμαρχο, απεχώρησαν, ως ένδειξη διαμαρτυρίας, τα παρόντα, κατά την έναρξη της συνεδρίασης:

-ένα (1) μέλος της μείζονος μειοψηφίας: Χατούρας Νικόλαος,

-τέσσερα (4) μέλη της α' ελάσσονος μειοψηφίας: Σκοτινιώτης Παναγιώτης, Παπατόλιας Απόστολος, Μαβίδης Σπυρίδων, Στόικος Νικόλαος και

Κωδικός Εγγράφου: Δ1_EN10

Έκδοση: 1^η

Ημ/νία Έκδοσης: 24/10/2011

-*δύο (2) μέλη της γ' ελάσσονος μειοψηφίας: Νάνος Απόστολος, Τσαλούχας Θεόδωρος.*

Τα πρακτικά της Συνεδρίασης τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Τμήματος Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων κα Νταφοπούλου Γεωργία.

ΑΠΟΦΑΣΗ 28/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη απόφασης καθορισμού κριτηρίων για τη χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους - Συγκρότηση εισηγητικής Επιτροπής (αριθμ.2/2015 Ε.Π.Ζ.)

Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας κατά την έναρξη της συνεδρίασης, εισηγούμενος το 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το υπ' αριθ.πρωτ.1635/9-1-2015 διαβιβαστικό της Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και την υπ' αριθ.2/2015 απόφαση της Ε.Π.Ζ. αναφορικά με τον καθορισμό κριτηρίων για τη χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους - Συγκρότηση εισηγητικής Επιτροπής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Βόλος, 9 / 1 /2015
Αρ. Πρωτ. 1635

Προς:
Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Μουλά Γεώργιο

κ. Πρόεδρε,

Σας διαβιβάζουμε την με **αριθ.2/2015** απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά «**Λήψη απόφασης καθορισμού κριτηρίων για την χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους – Συγκρότηση Εισηγητικής Επιτροπής**» προκειμένου να εισαχθεί ως θέμα ημερήσιας διάταξης στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ

Αριθ. Απόφασης : 2/2015

ΔΗΜΑΡΧΟΣ : Μπέος Αγγιλέας

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Καλογήρου Φρειδερίκη ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Αγγελοπούλου Χρυσούλα
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Κωδικός Εγγράφου: Δ1_EN10

Έκδοση: 1^η

Ημ/νία Έκδοσης: 24/10/2011

Πρακτικού της 1ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ Συνεδρίασης της **Επιτροπής Ποιότητας Ζωής**, της 12/1/2015

Στο ΒΟΛΟ σήμερα την 12η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13:00 συνήλθε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βόλου σε Δημόσια ΤΑΚΤΙΚΗ Συνεδρίαση στο Δημαρχείο Βόλου, ύστερα από την αριθμ. 1303/8/1/2015 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου που επιδόθηκε στον καθένα χωριστά σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα μέλη ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Γαλάτης Απόστολος, Γαργάλας Κων/νος, Καλογήρου Φρειδερίκη, Κότογλου Δέσποινα, Μαλαματίνης Απόστολος, Μιτζικός Μιχαήλ, Πέγιος Δημήτριος, Σαββάκης Αριστείδης, Στεφόπουλος Χρήστος, Στόικος Νικόλαος, Χαυτούρας Νικόλαος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Ουδείς

ΑΠΟΦΑΣΗ 2/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη απόφασης καθορισμού κριτηρίων για την χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους – Συγκρότηση Εισηγητικής Επιτροπής.

Η Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την αριθ.πρωτ.Π'9640/11-12-2014 εισήγηση της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης αναφορικά με τον καθορισμό κριτηρίων για την χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους – Συγκρότηση Εισηγητικής Επιτροπής:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

Βόλος, 11/12/14
Αρ. Πρωτ. Π'9640

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ
Δόμησης, Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού και
Τεχνικών Υπηρεσιών
Μικρασιατών 81
383 33 Βόλος
Τηλ. 24213-56825
<http://epoleodomia.volos.gr>

Προς:
Τον Πρόεδρο
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Θέμα : Λήψη απόφασης καθορισμού κριτηρίων για την χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους – Συγκρότηση Εισηγητικής Επιτροπής .

Λαμβάνοντας υπόψη :

1. Ότι υπάρχουν κάποια κτίρια, ως επί το πλείστον εκτός του πολεοδομικού ιστού Βόλου και Ν. Ιωνίας με παρεκκλίσεις από την οικοδομική άδεια, είναι ημιτελή λόγω οικονομικής αδυναμίας ή είναι σε φάση που ολοκληρώνουν τις διαδικασίες ενημέρωσης φακέλου αδείας και μόνιμης ηλεκτροδότησης και ως εκ τούτου δεν δύνανται να λάβουν μόνιμη παροχή ρεύματος και λειτουργούν με εργοταξιακή παροχή.
2. Την οικονομική κρίση που καθιστά δύσκολη έως και ανέφικτη για πολλές από τις παραπάνω περιπτώσεις, την αποπεράτωση των οικοδομικών εργασιών ώστε να δικαιούνται μόνιμη ηλεκτροδότηση.
3. Ότι σε αυτές τις περιπτώσεις η παράταση εργοταξιακών παροχών ρεύματος χορηγούνταν με απόφαση του αρμόδιου Αντιδημάρχου Πολεοδομίας, όπως εξουσιοδοτούνταν με σχετικές αποφάσεις του Δ.Σ.
4. Ειδικά για τα έτη 2013 και 2014 η έγκριση των παρατάσεων γίνονταν με ονομαστικό κατάλογο που ενέκρινε στο σύνολό του το Δημοτικό Συμβούλιο, όπως απαιτούνταν για την εν συνεχεία έγκριση της απόφασης από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση.

Κατόπιν αυτών, εισηγούμαι

Να εκδοθεί απόφαση η οποία θα καθορίζει τα κριτήρια για την παράταση εργοταξιακών παροχών ρεύματος, ως εξής :

1. Η παράταση σύνδεσης εργοταξιακής παροχής ρεύματος, πραγματοποιείται για **κοινωνικούς** και μόνο λόγους δηλαδή σε οικογένειες **πολυτέκνων, τριτέκνων, μονογονεϊκές οικογένειες, ανέργων, απόρων, ΑΜΕΑ, ατόμων με σωματική αναπηρία τουλάχιστον 67%**, οικογένειες με μέλη των οποίων αντιμετωπίζουν **σοβαρά και χρόνια ιατρικά προβλήματα**, με προσκόμιση των αντίστοιχων δικαιολογητικών – δημοσίων εγγράφων που αποδεικνύουν τις αναφερόμενες ιδιότητες και **σε άτομα που είναι σε αποδεδειγμένη οικονομική αδυναμία** να

Κωδικός Εγγράφου: Δ1_EN10

Έκδοση: 1^η

Ημ/νία Έκδοσης: 24/10/2011

ολοκληρώσουν την κατασκευή των οικιών τους και υποχρεώνονται να μείνουν σ' αυτές παρόλο που είναι ημιτελείς.

2. Η παράταση σύνδεσης αφορά 1) κύρια κατοικία 2) δεύτερη ή εξοχική κατοικία, 3) κατάστημα και 4) βιοτεχνική χρήση.
3. Η παράταση χορηγείται μόνο για τις ανωτέρω περιπτώσεις και μόνο για τις περιπτώσεις που δεν εμπίπτουν στις απαγορευτικές διατάξεις του αρ. 15 παρ.1 του Ν. 1337/1983 και είναι υποχρεωτικά κατεδαφιστέα όπως: α) κοινόχρηστοι χώροι της πόλης, β) μέσα στη ζώνη ασφαλείας των διεθνών, επαρχιακών και δημοτικών οδών, γ) μέσα στις ζώνες αιγιαλού και παραλίας, δ) σε δημόσια κτήματα, ε) σε δασικές ή αναδασωτέες εκτάσεις, στ) αρχαιολογικούς χώρους, ζ) ρέματα, καθ' υπέρβαση των οικοδομικών τους αδειών ή δείχνουν ψευδή στοιχεία σε αυτές και ως εκ τούτου δεν είναι δυνατό να νομιμοποιηθούν.
4. Να συσταθεί διαπαραταξιακή επιτροπή του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία θα ελέγξει, θα αξιολογήσει τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που θα κατατεθούν έως τις 15/2/2015 ή και αργότερα και θα συντάξει τον σχετικό ονομαστικό κατάλογο των δικαιούχων, ο οποίος και θα υποβληθεί προς τελική έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.
5. Η παράταση θα έχει ισχύ αποκλειστικά έως την 31.12.2015.

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΟΜΗΣΗΣ, ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ

Και πρότεινε τη λήψη σχετικής απόφασης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Έχοντας υπόψη την αριθ.πρωτ.Π'9640/11-12-2014 εισήγηση της Δ/σης Υπηρεσίας Δόμησης αναφορικά με τον καθορισμό κριτηρίων για την χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους – Συγκρότηση Εισηγητικής Επιτροπής, τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/2010,

- ο την τοποθέτηση του δημοτικού συμβουλίου της μείζονος μειοψηφίας κ. Γαργάλα ο οποίος ψηφίζει θετικά την κύρια κατοικία και τη δευτερεύουσα ή εξοχική κατοικία με την προϋπόθεση ότι η Διαπαραταξιακή Επιτροπή θα κρίνει κάθε περίπτωση ξεχωριστά και ανάλογα με τις ιδιαιτερότητές της είναι όμως παντελώς αντίθετος στο κατάστημα και τη βιοτεχνική χρήση καθώς πρόκειται για κοινωνικούς και μόνον λόγους και συνθήκες έκτακτης ανάγκης και δεν νοείται να συμπεριλαμβάνονται στις κατηγορίες αυτές διότι όλα τα καταστήματα κι οι βιοτεχνίες και οι βιομηχανίες κατ' επέκταση, έχουν αδειοδοτήσεις οι οποίες ελέγχονται από πάρα πολλές υπηρεσίες και σε περίπτωση ατυχήματος σε μια επιχείρηση ή ένα κατάστημα που λειτουργούν τροφοδοτούμενα από το εργοταξιακό ρεύμα, αυτομάτως καθίσταται υπεύθυνη η Αρχή η οποία δίνει το πλεονέκτημα να λειτουργήσει η επιχείρηση, εκτός αυτού, αν θέλουν να πάρουν παράταση του εργοταξιακού ρεύματος, υπάρχουν οι νόμιμες διαδικασίες τις οποίες πρέπει να ακολουθήσουν,
- ο την παρατήρηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Σταυρίδη ότι πριν από μερικά χρόνια ίσχυε αυτό που ανέφερε ο ανωτέρω δημοτικός σύμβουλος σήμερα όμως οι εποχές έχουν αλλάξει, οι βιοτεχνίες μασιάζονται, τα μεροκάματα δεν βγαίνουν, υπάρχουν ήδη πολλές οχλήσεις από βιοτεχνίες που θέλουν να διατηρήσουν το εργοταξιακό ρεύμα προκειμένου να εργαστούν οι εργαζόμενοι και να μην κλείσουν ως εκ τούτου δεν μπορούν να αποκλειστούν κοινωνικά όλοι αυτοί ενώ η Επιτροπή θα πρέπει να εξετάζει αυστηρά την κάθε περίπτωση,
- ο τη θετική ψήφο του δημοτικού συμβουλίου της α' ελάσσονος μειοψηφίας κ. Στόικου αποκλειστικά και μόνο για τα θεσπισμένα κοινωνικά κριτήρια που αφορούν στην κύρια κατοικία κι εφόσον βέβαια γίνεται εξονυχιστικός έλεγχος των δικαιολογητικών θεωρώντας ότι θα πρέπει να περιοριστούν οι περιπτώσεις και να μην συμπεριληφθούν οι βιοτεχνίες, τα μαγαζιά και οι εξοχικές κατοικίες διότι πολλές απ' αυτές έχουν πολεοδομικά προβλήματα στο Πήλιο και είναι των 500.000,00€ και οι ιδιοκτήτες τους δεν έχουν κάνει τακτοποίηση βάσει του νόμου,
- ο τη θετική ψήφο του επικεφαλής της β' ελάσσονος μειοψηφίας κ. Μιτζικού με την προϋπόθεση να διασφαλιστεί η ορθή εφαρμογή των ανωτέρω κριτηρίων και για τη δεύτερη ή εξοχική κατοικία, να μην υπάρχει αντίφαση με την οικονομική κατάσταση και την κατοικία, κάτι που θα αποδεικνύεται με δημόσια έγγραφα ,
- ο την εισήγηση της Προέδρου να ψηφιστεί ως έχει το θέμα διότι με τη σημερινή οικονομική κρίση μπορεί κάποιος ιδιοκτήτης δευτερεύουσας κατοικίας που πήρε δάνειο, να μην μπορεί να ανταπεξέλθει

Κωδικός Εγγράφου: Δ1_EN10

Έκδοση: 1'

Ημ/νία Έκδοσης: 24/10/2011

ή κάποιο κατάστημα χωρίς έσοδα, να μην μπορεί να λειτουργήσει προσπαθώντας να πληρώσει τους μισθούς στους εργαζομένους,

- ο τη θετική ψήφο του δημοτικού συμβούλου κ. Χαυτούρα για την κύρια κατοικία και για τα καταστήματα και τις βιοτεχνικές χρήσεις όταν αποδεικνύεται σαφώς ότι υπάρχει σημαντικό οικονομικό πρόβλημα και την αρνητική ψήφο του για τη δεύτερη ή εξοχική κατοικία και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο τον καθορισμό κριτηρίων για την χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους, ως εξής:

1. Η παράταση σύνδεσης εργοταξιακής παροχής ρεύματος, πραγματοποιείται για **κοινωνικούς** και μόνο λόγους δηλαδή σε οικογένειες **πολυτέκνων, τριτέκνων, μονογονεϊκές οικογένειες, ανέργων, απόρων, ΑΜΕΑ, ατόμων με σωματική αναπηρία τουλάχιστον 67%**, οικογένειες με μέλη των οποίων αντιμετωπίζουν **σοβαρά και χρόνια ιατρικά προβλήματα**, με προσκόμιση των αντίστοιχων δικαιολογητικών – δημοσίων εγγράφων που αποδεικνύουν τις αναφερόμενες ιδιότητες και **σε άτομα που είναι σε αποδεδειγμένη οικονομική αδυναμία** να ολοκληρώσουν την κατασκευή των οικιών τους και υποχρεώνονται να μείνουν σ' αυτές παρόλο που είναι ημιτελείς.
2. Η παράταση σύνδεσης αφορά 1) κύρια κατοικία 2) δεύτερη ή εξοχική κατοικία, 3) κατάσταση και 4) βιοτεχνική χρήση.
3. Η παράταση χορηγείται μόνο για τις ανωτέρω περιπτώσεις και μόνο για τις περιπτώσεις που δεν εμπίπτουν στις απαγορευτικές διατάξεις του αρ. 15 παρ.1 του Ν. 1337/1983 και είναι υποχρεωτικά κατεδαφιστέα όπως: α) κοινόχρηστοι χώροι της πόλης, β) μέσα στη ζώνη ασφαλείας των διεθνών, επαρχιακών και δημοτικών οδών, γ) μέσα στις ζώνες αιγιαλού και παραλίας, δ) σε δημόσια κτήματα, ε) σε δασικές ή αναδασωτέες εκτάσεις, στ) αρχαιολογικούς χώρους, ζ) ρέματα, καθ' υπέρβαση των οικοδομικών τους αδειών ή δείχνουν ψευδή στοιχεία σε αυτές και ως εκ τούτου δεν είναι δυνατό να νομιμοποιηθούν.
4. Να συσταθεί διαπαραταξιακή επιτροπή του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία θα ελέγξει, θα αξιολογήσει τις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που θα κατατεθούν έως τις 15/2/2015 ή και αργότερα και θα συντάξει τον σχετικό ονομαστικό κατάλογο των δικαιούχων, ο οποίος και θα υποβληθεί προς τελική έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο.
5. Η παράταση θα έχει ισχύ αποκλειστικά έως την 31.12.2015.
Με την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη εις βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου.

Και αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	<u>Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 2/2015</u> ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Βόλος 13 Ιανουαρίου 2015 Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής	ΤΑ ΜΕΛΗ
------------	--	---------

ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

Και πρότεινε τη λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη το υπ' αριθ.πρωτ.1635/9-1-2015 διαβιβαστικό της Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την υπ' αριθ.2/2015 απόφαση της Ε.Π.Ζ. αναφορικά με τον καθορισμό κριτηρίων για τη χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους - Συγκρότηση εισηγητικής Επιτροπής,

με την αποχώρηση, κατά την ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου από τον κ. Δήμαρχο, των παρόντων, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, ενός (1) μέλους της μείζονος μειοψηφίας, τεσσάρων (4) μελών της α' ελάσσονος μειοψηφίας και δυο (2) μελών της γ' ελάσσονος μειοψηφίας

με την αρνητική ψήφο των οκτώ (8) παρόντων μελών της μείζονος μειοψηφίας, οι οποίοι αποδέχονται τις αιτιολογίες, το επείγον του θέματος και τα κριτήρια της παράτασης σύνδεσης ως έχουν, για την κύρια κατοικία και τη δεύτερη ή εξοχική κατοικία που σε πάρα πολλές περιπτώσεις καλύπτει τις ανάγκες των οικογενειών, εκτός της περίπτωσης του καταστήματος και της βιοτεχνικής χρήσης διότι αν συμβεί κάποιο ατύχημα αυτομάτως καθίσταται υπεύθυνη η Αρχή.

την παρατήρηση του επικεφαλής της β' ελάσσονος μειοψηφίας κ. Μιτζικού ότι στην περίπτωση της δεύτερης ή εξοχικής κατοικίας η αξιολόγηση πρέπει να γίνεται με απόλυτη αυστηρότητα ώστε να μην υπάρχει αντίφαση με την οικονομική κατάσταση των δικαιούχων και να μην οδηγούμαστε σε κατάχρηση δικαιώματος, για τα καταστήματα και τις βιοτεχνικές χρήσεις οι παρατάσεις πρέπει να είναι εύλογες και όχι πολύ μακρές για να τηρηθεί ισονομία,

τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων της β' ελάσσονος μειοψηφίας κ.κ. Διαμαντένια και Σπανομήτρου-Κεντίογλου ότι συντάσσονται με τις επιφυλάξεις που διατυπώθηκαν από τους δημοτικούς συμβούλους τη μείζονος μειοψηφίας.

τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων της γ' ελάσσονος μειοψηφίας κ.κ. Νάνου Απόστολου και Τσαλούχα Θεόδωρου ότι δεν επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Επιτροπή και θεωρούν ότι πρέπει να δοθούν παρατάσεις σε όλους,

και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (επί των παρόντων μελών)

Τον καθορισμό κριτηρίων για την χορήγηση κατ' εξαίρεση εργοταξιακής παροχής ρεύματος για κοινωνικούς λόγους, ως εξής:

1. Η παράταση σύνδεσης εργοταξιακής παροχής ρεύματος, πραγματοποιείται για κοινωνικούς και μόνο λόγους δηλαδή σε οικογένειες **πολυτέκνων, τριτέκνων, μονογονεϊκές οικογένειες, ανέργων, απόρων, ΑΜΕΑ, ατόμων με σωματική αναπηρία τουλάχιστον 67%**, οικογένειες με μέλη των οποίων αντιμετωπίζουν **σοβαρά και χρόνια ιατρικά προβλήματα**, με προσκόμιση των αντίστοιχων δικαιολογητικών – δημοσίων εγγράφων που αποδεικνύουν τις αναφερόμενες ιδιότητες και **σε άτομα που είναι σε αποδεδειγμένη οικονομική αδυναμία** να ολοκληρώσουν την κατασκευή των οικιών τους και υποχρεώνονται να μείνουν σ' αυτές παρόλο που είναι ημιτελείς.

2. Η παράταση σύνδεσης αφορά 1) κύρια κατοικία 2) δεύτερη ή εξοχική κατοικία, 3) κατάστημα και 4) βιοτεχνική χρήση.
3. Η παράταση χορηγείται μόνο για τις ανωτέρω περιπτώσεις και μόνο για τις περιπτώσεις που δεν εμπίπτουν στις απαγορευτικές διατάξεις του αρ. 15 παρ.1 του Ν. 1337/1983 και είναι υποχρεωτικά κατεδαφιστέα όπως: α) κοινόχρηστοι χώροι της πόλης, β) μέσα στη ζώνη ασφαλείας των διεθνών, επαρχιακών και δημοτικών οδών, γ) μέσα στις ζώνες αιγιαλού και παραλίας, δ) σε δημόσια κτήματα, ε) σε δασικές ή αναδασωτέες εκτάσεις, στ) αρχαιολογικούς χώρους, ζ) ρέματα, καθ' υπέρβαση των οικοδομικών τους αδειών ή δείχνουν ψευδή στοιχεία σε αυτές και ως εκ τούτου δεν είναι δυνατό να νομιμοποιηθούν.
4. Τη σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής του Δημοτικού Συμβουλίου για τον έλεγχο και την αξιολόγηση των αιτήσεων και των δικαιολογητικών που θα κατατεθούν έως τις **15/2/2015 ή και αργότερα** καθώς και τη σύνταξη του σχετικού ονομαστικού καταλόγου των δικαιούχων ο οποίος και θα υποβληθεί προς τελική έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο, η οποία θα απαρτίζεται από τους:
 - α. **Κάλλη Στέφανο** (δημοτικό σύμβουλο της πλειοψηφίας).
 - β. **Κανελλή Νικόλαο** (δημοτικό σύμβουλο της μείζονος μειοψηφίας)
 - γ. **Στόϊκο Νικόλαο** (δημοτικό σύμβουλο της α' ελάσσονος μειοψηφίας)
 - δ. **Τσοπουρίδου Αικατερίνη** (δημοτική σύμβουλο της β' ελάσσονος μειοψηφίας)
5. Η παράταση θα έχει ισχύ αποκλειστικά έως την **31.12.2015**.

Με την παρούσα απόφαση δεν προκαλείται δαπάνη εις βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου.

Και αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η Απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό 28/2015

Ο Πρόεδρος του
Δημοτικού Συμβουλίου
Υπογραφή

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Βόλος 13 Ιανουαρίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τα Μέλη
Υπογραφές

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΑΣ